

Izhajajoč iz :

- programskih usmeritev, ki smo jih zagovarjali na volitvah,
- potrebe po učinkovitem delovanju občinskega sveta,
- ugodnega položaja, ki ga pridobiva občina Postojna zaradi umestitve strateških projektov v državne načrte,
- ugodnejših pogojev pri financiranju občine,

smo podpisani člani in članice občinskega sveta občine Postojna soglasni o tem, da je pogoj za uresničitev številnih nalog, ki nas čakajo v prihodnjih štirih letih sodelovanje vseh, ki so nam ljudje zaupali mandat v korist hitrejšega razvoja občine in celotne regije.

Postojna ima boljši položaj kot kdajkoli doslej. Na nas leži odgovornost za to, da našo občino popeljemo med najbolj razvite občine v državi, zato smo se spodaj podpisani člani in članice občinskega sveta občine Postojna povezali z namenom skupnega izpolnjevanja naših programov, ki smo jih predstavili svojim volivcem. S to zavezo prevzemamo skupno obvezo, da bomo v naslednjih štirih letih podpirali župana in v občinskem svetu ter njegovih delovnih telesih nastopali usklajeno pri predlaganju sklepov in da bomo izglasovali vse potrebne sklepe in druge odločitve, ki bodo omogočile izvajanje skupno dogovorjenega programa

P O S T O J N A 2 0 1 0

1. Strateški cilji

Postojna - središče Notranjsko kraške pokrajine

Prizadevali si bomo in sprejemali odločitve, ki vodijo k ustanovitvi pokrajine na območju, kjer se občine povezujejo že danes in širše s ciljem, da občina Postojna postane središče nove pokrajine.

Postojna - eno izmed devetih gospodarskih središč Slovenije

Podpirali bomo vse odločitve, ki vodijo k temu, da se bodo lahko realizirali projekti, ki jih vsebuje Resolucija o nacionalnih razvojnih projektih za obdobje 2007 do 2023.

Podprli bomo vse odločitve v zvezi z nastajajočim gospodarskim razvojno izobraževalnim središčem za predelovalce lesa na področju Srednje gozdarske in lesarske šole v Postojni.

Postojna – središče svetovnega krasoslovja

Izvajali bomo prostorsko politiko in vzpodbujali projekte, ki bodo občino Postojna in mesto Postojna razvijali v središče svetovnega krasoslovja – tako na področju gospodarskih in raziskovalnih dejavnosti ter turizma, kot tudi izobraževanja, rekreacije, umetnosti in kulture.

Postojna - turistično središče

Prizadevali si bomo, da Postojna s svojo okolico postane privlačno turistično središče in turistična občina, ne pa zgolj vstopna točka h kompleksu Postojnske jame. V tem oziru bomo podpirali odločitve, ki bodo mesto prostorsko in vsebinsko nadgrajevale. Trudili se bomo, da Postojna postane tako obiskovalcem, kot prebivalcem prijazno mesto, živo stičišče družabnega in družbenega življenja. Podpirali bomo vse projekte, ki stremijo k tem ciljem.

2. Gospodarstvo

Podjetniške in obrtne cone:

Podprli bomo odločitve, ki omogočajo komunalno ureditev obrtne cone Veliki Otok in odločitve o nadaljnji širitvi cone v skladu z interesi potencialnih investitorjev.

Podprli bomo odločitve za vzpostavitev industrijske cone na Prestranku in drugih.

Inkubator

Skupaj s finančnimi ustanovami in podjetji bomo podprli ustanovitev konzorcija (podjetja) za razvoj podjetniškega inkubatorja. Ta bo prevzel gospodarjenje z objektom inkubatorja v Velikem Otoku in bo postopno preraslo v svetovalno podjetje za pomoč novim podjetnikom, opravljal pa bo tudi druge naloge v zvezi z pospeševanjem in omogočanjem gospodarskega razvoja v občini. (npr. gospodarno upravljanje občinskega premoženja, upravljanje poslovnih con, priprava projektov za pridobitev EU in drugih nepovratnih sredstev in informiranje ter pomoč investitorjem o pogojih za pridobitev teh sredstev, iskanje investitorjev.....).

Turizem

Oživljanje in razvoj turizma bo temeljilo na kulturnih in naravnih danostih.

Podprli bomo odločitve za ureditev novega hotelskega objekta v središču mesta.

Podprli bomo odločitve za ureditev hotela z bazeni, ki bodo namenjeni tudi lokalnemu prebivalstvu pri Jami.

Podprli in spodbujali bomo zasebne pobude za odpiranje novih družinskih penzionov in drugih turističnih objektov na podeželju (npr. kmetije odprtih vrat,.....).

Podpirali bomo vzpostavitev primerne gostinske ponudbe v mestu Postojna, ki bo domačinom in gostom nudila kvaliteten in pester izbor tradicionalnih jedi naših krajev in slovenske kulinarike - tako na višji kot tudi na srednji cenovni ravni.

Zagovarjali bomo odločitev, da koncesnina od jame ostane v občini Postojna (in da se ne deli med občino Postojna in občino Pivka, ker za kaj takega ni nobene osnove) in da čimvečji del sredstev, ki pripadajo državi, dobimo nazaj v Postojno preko financiranja konkretnih projektov.

Podprli bomo projekt JAMBORNA CESTA (obnovitev kulturnih in naravnih spomenikov, oživitev stare obrti in zbirk in jih nameniti javnosti, Jamborna cesta Planina - Razdrto naj bi bila namenjena kolesarjem, sprehodi, jahanjem, prevozi s konjskimi vpregami,...)

Podprli bomo ureditev prostora za stalno zbirko starodobnih letal na letališču v Postojni (muzejska zbirka) in tehnično posodobitev letališča.

Prek razpisov bomo podpirali projekte s področja ureditve in izgradnje turistične infrastrukture, prometnih povezav (turistični mini bus) in druge projekte, ki predstavljajo osnovo za vzpostavitev turistične občine.

Kmetijstvo

Podpirali bomo ukrepe za razvoj kmetijstva in podeželja, s ciljem ohranitve ekološke proizvodnje in ohranitve kulturne krajine.

Podpiramo nadaljevanje programa Leader, ki ga občina Postojna izvaja skupaj z občinama Pivka in Ilirska Bistrica in vseh ostalih programov, ki bodo nosilcem kmetijskih gospodarstev in vsem, ki se ukvarjajo s kmetijstvom in gozdarstvom omogočili podporo pri pridelavi kmetijskih proizvodov in ohranjanju ustrezne poselitve na podeželju.

Gospodarjenje s premoženjem občine

Zagotovili bomo učinkovito gospodarjenje z občinskim premoženjem.

Premoženje, ki ni strateškega pomena za občino Postojna bomo prodali ali dali v najem.

Uveljavljali bomo predkupno pravico tam, kjer je to strateškega pomena za občinske projekte in za celovito ureditev mesta Postojne.

3. Prostor in infrastruktura

Urejena infrastruktura

Podprli bomo odločitve za:

- Ohranjanje in zavarovanje vodnih virov in lokalnih vodovodov, zagotavljanje kvalitetne oskrbe s pitno vodo v glavnem in lokalnih vodovodih in ureditev vodnih rezerv, kar pomeni tudi postopno zamenjavo azbestnih cevi.
- Urejeno kanalizacijsko omrežje. Sodelovanje v okviru projekta porečje Ljubljance za ureditev sistemov za čiščenje odpadnih voda na območju celotne občine in postopna ureditve kanalizacijskega omrežja v skladu s programom urejanja, ki se zaključijo v letu 2017.
- Sanacijo vodnih zbiralnikov nad Stranami in ureditev plazenja na tem območju v skladu s strokovnimi rešitvami.
- Urejeno infrastrukturo in ceste v mestu (Jamska, drugi del Ceste v Staro vas, Cesta Pod Ostrim vrhom, Kalistrova, Notranjska, drugi del Kolodvorske do Železniške postaje, Kidričevo naselje, Ul. 1.maja od križišča do Ljubljanske, Kosovelova od Tržaške do klavnice, Vilharjeva od mostu do klavnice, pločnik Cesta na Kremenco, Ulica Prekomorskih brigad), krožišče Log, krožišče ali uvedba novega pasu za zavijanje na Kremenco (Titova - Prečna).
- Ureditev struge potoka Stržen.

Urejeno mesto

Podprli bomo odločitve za:

- Ustrezno prometno in hortikulturno ureditev, ureditev vsaj ene parkirne hiše na območju mesta, nadaljevanje ureditve in posodabljanja potrebne infrastrukture, ki omogoča bivanje v prijaznem okolju, urejena otroška in športna igrišča, ureditev mestne tržnice, ureditev starega naselbinskega jedra Postojne (Majlont), dokončanje ureditve postojnskega pokopališča, našli bomo celostno rešitev za področje avtobusne postaje, nadaljnje urejanje propadajočih stavb tudi z razpisi nepovratnih sredstev.

Enako velja tudi za ureditev novih parkirišč v najbolj strnjnem delu mesta (na Kremenci).

- Uvedbo mestnega avtobusa.
- Proučili bomo možnosti za vzpostavitev modela javnega potniškega prometa med mestom in vasmi, s posebnim poudarkom na povezavah do bolj oddaljenih turističnih točk (npr. Predjamski grad, Pivka jama, grad Prestranek, Nanos itd).
- Ustrezno celovito rešitev centra mesta s potrebnimi javnimi objekti.
- Nadaljevali bomo z urejanjem in označevanjem kolesarskih in pešpoti med vasmi in mestom Postojna.

Urejene vasi

- **Ureditev komunalne in cestne infrastrukture**

Cesta med Kočami in trafo postajo na Prestranku.

Cesta med Prestrankom do Orehka (razširitev), ureditev ulice Na Gradu.

Cesta od Postojne do Razdrtega (postopna ureditev odsekov, ki še niso urejeni)-državna sredstva.

Cesta na Vrheh in razširitev križišča pri spomeniku v Bukovju-državna sredstva.

Cesta med Landolom in Šmihelom pod Nanosom.

Drugi del pločnika v Planini.

Ureditev lokalne ceste Hruševje – V. Brda.

Avtobusna postajališča v Podgori.

Ureditev varnostne ograje na mostu v Prestranku .

Rekonstrukcija državne ceste GI-6 Postojna – Pivka (izgradnja pločnika skozi vas Rakitnik in Matenjo vas ter izgradnja avtobusnih postajališč) - državna sredstva.

- **Ureditev kulturnih in gasilskih domov po vaseh**

Veliko Ubeljsko

Orehek

Planina

Hruševje

Hrašče

Prestranek

- **Ureditev sakralnih objektov in infrastrukture za dostojne pokope /mrliške vežice/**

Studeno

Veliko Ubeljsko

Planina

Orehek

Šmihel pod Nanosom

- **Ureditev igrišč in nabava varnih igral**

Hrenovice

Zalog

Šmihel pod Nanosom

Veliko ubeljsko

Studeneč

Matenja vas

Mali otok

Podpirali bomo ureditev starega doma v Šmihelu za dejavnost športnega društva

4. Plani

Največja ovira našemu razvoju pred štirimi leti je bilo to, da nismo imeli ustreznih planov. V izdelavi je dolgoročna strategija prostorskega razvoja in prostorski red pri sprejemu katerih bomo aktivno sodelovali s pobudami in stremeli k njenemu čimprejšnjemu sprejemu.

Na njuni osnovi bomo sprejeli vse planske akte (t.i. OLN-je), ki bodo omogočili hitrejši razvoj.

Spremenili bomo občinske prostorske akte tako, da bo omogočena širitev mesta na območje med avtocesto, Reško in Titovo, umestitev obvoznice do Postojnske jame in Velikega otoka v prostorske načrte in ostale prostorske rešitve, ki bodo omogočile optimalen in okolju prijazen razvoj dejavnosti, širitev prostorskih možnosti in širitev mesta.

5. Območja za gradnjo stanovanj

Podprli bomo odločitve za:

- Omogočanje nadaljevanja individualne gradnje na območju Goričce, Poljan, komunalno opremljanje območja med Jeršicami in Ljubljansko ulico (S5 P3), in komunalno opremo najbolj obsežnega območja (Ovčje staje), kjer je predvidenih 260 stanovanj ter ostalih območij.
- Omogočanje projektov v sodelovanju s Stanovanjskim skladom Republike Slovenije, predvsem za mlade družine, kjer ne bomo zaračunavali komunalnega prispevka.

6. Informacijska tehnologija

Podpirali bomo nadaljevanje širitve informacijske tehnologije in za gratis točke po vaseh, kjer nismo uspeli na razpisu MGD, sredstva zagotovili v občinskem proračunu tako da bo kabelska in internetna povezava v največji meri zagotovljena tudi po vaseh.

Podpirali bomo konkurenco pri zagotovitvi optične povezanosti in omogočali pogoje zanjo (telefonija, internet).

7. Ekologija

Nadaljevali bomo z aktivnostmi za zaprtje komunalne deponije nad Staro vasjo. Na tej lokaciji bomo ohranili zbirni center za odpadke in morebitno sortirnico in podprli lokacijo za Center za ravnanje z odpadki, ki ne bo na območju občine Postojna.

Podprli bomo tako cenovno politiko pri odlaganju odpadkov, ki bo omogočila ustrezen odnos do okolja.

Zavzemali se bomo za zmanjševanje najbolj agresivnih vojaških aktivnosti na Počku, sprotno spremljanje, ocenjevanje in povračilo škode in sprotno spremljanje, obveščanje in zmanjševanje škodljivih okoljskih vplivov.

Podpirali bomo nadaljnjo gradnjo čistilnih naprav v naši občini in poiskali rešitev za boljše delovanje Centralne čistilne naprave.

Podpirali bomo povečanje števila ekoloških otokov na ustreznih lokacijah v mestu in vaseh.

Podpirali bomo pobude in projekte s področja ohranjanja narave in skrbi za čisto okolje, začeni s čistilnimi akcijami.

Predlagali in podpirali bomo odločitve, ki bodo pripeljale do zmanjšane svetlobnega onesnaževanja (primerna in pravilno postavljena ulična razsvetljava).

8. Otroško varstvo, izobraževanje, šport, kultura, zdravstvo, sociala

Podpirali bomo odločitve, ki bodo omogočile:

- Dokončanje nove telovadnice ob OŠ Antona Globočnika.
- Novo tekaško stezo ob telovadnici pri OŠ Antona Globočnika.
- Dokončanje prenove prostorov za potrebe novega muzeja.
- Nov objekt v Športnem parku za kegljišče in prostore za društva v njem.
- Prenovljen vrtec na obstoječi lokaciji.
- Glede na predvideno povečanje števila novozgrajenih stanovanj bomo poiskali lokacijo za nov vrtec.
- Prenovljeno knjižnico.
- Proučitev rešitev glede sanacije prostorov Osnovne šole Prestranek in izpeljava ustreznih del v skladu z najbolj optimalno rešitvijo.
- Podporo delu društev, prireditvam in dejavnosti mladih.
- Vzpostavitev centra alternativnih športov s plezalno steno, rolkarskim parkom in prenovljenim hokejskim igriščem na prostoru igrišč pri šolskem centru Postojna.
- Umestitev poletnega kulturnega festivala in tradicionalnih prireditev v občinski proračun (Furmanski praznik, Gozdar nekoč in danes, 1. maj Šmihel in Krompirjeva noč).
- Vzpostavitev Kulturnega doma Postojna kot organizacijskega in vsebinskega kulturnega središča občine Postojna in nastajajoče pokrajine, ki bo:
 - vršil vlogo vzpodbujanja ustvarjalnosti na področju umetnosti in kulture
 - koordiniral in zagotavljal redno kulturno produkcijo
 - zasnoval in omogočal delo na področju domače produkcije (gledališče, galerijska dejavnost, filmska umestnost itd).
- Zagotovitev posebnega poudarka pomembnejšim kulturnim organizacijam na območju Postojne, ki z visoko ravniyo svoje ustvarjalnosti odločilno pripomorejo k prepoznavnosti naših krajev.
- Pregled obstoječega sistem financiranja ljubiteljskih kulturnih in mladinskih dejavnosti in na podlagi ugotovitev vpeljavo najbolj optimalne rešitve.
- Zagotovitev prostora za tabornike, skavte, planince in ostale društvene dejavnosti v prostorih bodočega kegljišča v Športnem parku Postojna.
- Zagotovitev racionalnega in odgovornega, na konkurenci utemeljenega upravljanja Športnega parka.

- V skladu z veljavno zakonodajo si bomo prizadevali za ureditev pogojev za delovanje petih oddelkov v podružnični šoli Hruševje.
- Ustanovitev lokalne akcijske skupine za droge v občini.
- Posodobitev in izpopolnitev socialnih in humanitarnih dejavnosti v občini, še posebej glede nege in omogočanja oskrbe pomoči potrebnim na domu.

9. Varnost, zaščita in reševanje

Podpirali bomo odločitve za nov Gasilski dom Postojna (ob reševalni postaji) in dejavnosti prostovoljnih gasilskih društev v občini.

Zagotavljali bomo pogoje za delo enotam za zaščito, reševanje in pomoč v občini in širši skupnosti.

Preučili bomo možnosti za najbolj racionalno organiziranost gasilske dejavnosti na območju občine Postojna (npr. javni zavod) in podpirali sodelovanje med gasilskimi društvi, Gasilsko zvezo in občino Postojna.

10. Krajevne skupnosti

V okviru proračunskih možnosti bomo zagotovili podporo programom po krajevnih skupnostih in kakovostno izvajanje investicij ter zagotovili nagrajevanje predsednikov Krajevnih skupnosti.

V okviru občinske uprave bomo poskrbeli za ustrezno koordinacijo med občino in krajevnimi skupnostmi pri načrtovanju in izvajanju del.

11. Prijazna in učinkovita uprava, racionalno delovanje občinskega sveta

Podprli bomo vse odločitve, ki bodo omogočile racionalno delovanje občinske uprave in občinskega sveta, predvsem pa :

- Spremembo statuta in poslovnika s ciljem poenostavitve postopkov odločanja predvsem postopkov za obravnavo in sprejemanje proračuna, zaključnega računa itn, zmanjšanje administriranja, ureditev področja dela nadzornega odbora v skladu z veljavno zakonodajo, racionalnejše število delovnih teles občinskega sveta in sicer namesto dosedanjih 11 bo v bodoče 6 delovnih teles in sicer Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo (za gospodarstvo, turizem in kmetijstvo), Odbor za družbene dejavnosti (zdravstvo, šolstvo, kultura), Odbor za okolje in infrastrukturo (komunalno in cestno gospodarstvo, prostorski akti, varstvo okolja), Komisija 23.april, Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Statutarno pravna komisija in članstvo v odborih povečali iz 5 na 7 članov.

- Spremembo nagrajevanja članov občinskega sveta tako, da so člani in članice občinskega sveta, odborov in komisij plačani po delu in ne pavšalno v enakem znesku, kot je to bilo urejeno doslej.
- Spremembo odloka o organizaciji občinske uprave tako, da bo nova organiziranost v obliki enovite uprave zagotovila racionalno in ažurno opravljanje nalog in sprejem sklepa o ukinitvi stanovanjskega sklada, ker se to področje opravlja v okviru občinske uprave.
- Podpirali bomo informativna glasila v občini Postojna in uvedli lokalno glasilo.
- Zagotovili bomo pravočasno sprejemanje proračuna in zaključnega računa, proračun za leto 2007 bomo sprejeli do konca letošnjega leta.
- Za izvedbo v temu programu navedenih projektov bomo podprli dodatno zadolževanje občine v zakonsko dovoljenih okvirih.

12. Ostalo

V največji možni meri bomo spoštovali in upoštevali pobude občanov za ureditev določenih vprašanj.

Ker gre za partnerski odnos, bomo pri sprejemanju odločitev stremeli k temu, da bomo zagovarjali odločitve, ki bodo skupno dogovorjene, v kolikor dogovora ne bomo uspeli doseči, bomo podprli predlog župana, če ta predlog ni v nasprotju z programom liste ali stranke

Za vse, kar ni omenjeno v tem programu in se bo pokazalo v času mandata, bomo odločitve sprejemali na enak način: z dogovorom, če dogovor ne bo mogoč pa bomo podprli predlog župana, če ta predlog ni v nasprotju z programom liste ali stranke

Postojna je na pravi poti. Čas je, da nadaljujemo skupaj !

Postojna, 30. oktober 2006